Ответы и решения 11 класс.
1. Ответ. 400.
Всего возможно 4 пары из первой и последней цифр таких, что первая цифра в два раза больше последней: 2 и 1, 4 и 2, 6 и 3, 8 и 4. А цифры, расположенные между ними, могут образовывать любое двузначное число (от 00 до 99), то есть каждая такая пара из первой и последней цифр дает 100 вариантов. Всего получается 4·100 = 400 вариантов.
2. Ответ: x = 2/7; y = 2/5, z = 2/3
Решение
Введем новые обозначения: 
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олучим:
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Складывая уравнения системы, получим 2(u +v+ t) = 15; 
Теперь нетрудно получить u = 3,5; v = 2,5; t = 1,5, 
тогда x = 2/7; y = 2/5, z = 2/3.
3. Ответ. Пятого велосипедиста.
Из условия следует, что первый велосипедист едет быстрее второго на 10 км/ч, третьего – на 20 км/ч, четвертого – на 30 км/ч, а пятого – на 40 км/ч. Это означает, что когда первый догонит второго, он в этот момент во второй раз догонит третьего, в третий раз – четвертого, в четвертый раз – пятого. Значит, в этот момент у него будет 1 + 2 + 3 + 4 = 10 обгонов. В момент, когда он во второй раз обгонит второго велосипедиста, у него получится 20 обгонов, и в этот момент все велосипедисты находятся рядом. Следующим будет обгон самого медленного – пятого велосипедиста.
4. Ответ. Все углы по 60º .
Пусть AD = x,CD =y , тогда, по условию, AB= 2y,CB =2x . По теореме Пифагора из треугольников ABD и CBD получаем: BD² = 4y² – x² = 4x² - y², откуда следует, что x= y. Тогда все стороны треугольника ABC равны 2x , значит, он – равносторонний.
5. Ответ. 11 партий.
Пусть первый сыграл со вторым A партий, первый с третьим – B партий, второй с третьим – C партий. Тогда. По условию, A+ B=21, A+ С=10. 
Отсюда B – С = 11. Но тогда B ≥11, значит, A ≤ 21 - 11 =10 . Но A+ С=10, где C – неотрицательное число.
Значит, С=0, A=10, B=11. Поэтому третий сыграл B+ С=11 партий.
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